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Les Français et l’infidélité 

Combien ? Qui ? Quand ? Comment ?...

Enquête publiée à l’occasion de 

la journée de l’infidélité

pour 

Enquêtes auprès d’un échantillon national représentatif 

de 2 000 Français âgés de 18 ans et plus



NOTE MÉTHODOLOGIQUE

Étude réalisée pour :

Échantillon : Echantillon de 2003 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et

plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas (sexe, âge,

profession de la personne interrogée, statut marital) après stratification par région et

catégorie d’agglomération.

Mode de recueil : Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en ligne (CAWI - Computer

Assisted Web Interviewing);

Dates de terrain : Du 14 au 17 mars 2016.

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les

principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage.
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PRÉCISIONS MÉTHODOLOGIQUES
Un dispositif adapté au sujet de l’enquête qui permet d’observer 

une évolution des comportements sexuels au fil des années

Des questions formulées 
afin de pouvoir observer 

des tendances

Un mode de recueil qui 
réduit les effets de 

ʺdésirabilité socialeʺ

En raison du caractère intime du sujet abordé, l’Ifop a fait le
choix d’une méthode auto-administrée on line dans la
mesure où le caractère moins intrusif de ce mode de recueil
offre aux répondants la possibilité de parler de soi sans
risquer de se sentir jugé par un enquêteur.

En effet, l’absence d’enquêteur réduit la tendance que
peuvent avoir les individus à vouloir se montrer sous leur
meilleur jour et notamment à sous-déclarer certains
comportements perçus comme transgressifs ou non
convenables par la morale dominante.

Garantissant un total anonymat aux personnes interrogées,
cette méthode permet donc de libérer la parole des gens qui
n’auraient pas souhaité aborder des sujets sensibles devant
un enquêteur ou en présence d’un proche (si l’entretien se
déroulait devant un tiers).

Le choix d’internet est d’autant plus pertinent qu’on
n’observe plus de défaut de couverture majeur dans cette
catégorie de la population : environ huit Français sur dix âgés
de 18 ans et plus (INSEE-2013) utilisant internet
régulièrement.

Afin d’observer l’évolution des comportements sexuels des
Français, l’Ifop a veillé à reprendre le plus souvent la
formulation de questions posées lors de précédentes
enquêtes. Les données de comparaison utilisées dans cette
enquête sont donc issues des dispositifs suivants :

 IFOP-GLEEDEN - Les Français et l’infidélité – 2014

Étude réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 au 9
janvier 2014 auprès d’un échantillon de 804 personnes, représentatif de
la population française âgée de 18 ans et plus.

 IPSOS-GLEEDEN - Les Européens et l’infidélité – 2010

Étude réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 19 au 25
octobre 2010 auprès d’un échantillon de 1 501 Européens mariés ou
vivant en couple personnes, représentatif de la population des
personnes mariées ou vivant en couple.

 Le Planning Familial - Rapport sur les comportements sexuels
des Français – 1970

Enquête réalisée en face à face et par questionnaire auto-administré du
20 juin au 25 septembre 1970 auprès de 2 625 personnes âgées de 20
ans et plus, extrait d’un échantillon représentatif de 5 400 personnes
âgées de 15 ans et plus résidant en France métropolitaine (hors Corse).



L’expérience de l’infidélité avec

son partenaire actuelA
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Question : Depuis que vous êtes en couple avec votre partenaire actuel, vous est-il arrivé […] avec une autre personne que celle avec laquelle

vous êtes en couple ?

5

S/T 

« OUI »

23% Souvent 
3%

De temps 
en temps

7%

Rarement 
13%

Jamais 
77%

S/T 

« OUI »

18% Souvent 
2%

De temps 
en temps

6%

Rarement 
10%

Jamais 
82%

« D’avoir eu un 

rapport sexuel » 
« D’embrasser sur la 

bouche » 

4%

10%

16%

70%
2%

5%
9%84%

S/T 

30% 

S/T 

16% 

Sexe Hommes Femmes

2%
8%

15%

75%

2%
3%5%

90%

S/T 

25% 

S/T 

10% 

Sexe Hommes Femmes

L’EXPÉRIENCE DES DEUX PRINCIPALES FORMES D’INFIDÉLITÉ PHYSIQUE 

AVEC SON PARTENAIRE ACTUEL

Base : aux personnes actuellement en couple



Question : Depuis que vous êtes en couple avec votre partenaire actuel, vous est-il arrivé « d’avoir eu un rapport sexuel » avec une autre

personne que celle avec laquelle vous êtes en couple ?
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S/T 

« OUI »

18% Souvent 
2%

De temps 
en temps

6%

Rarement 
10%

Jamais 
82%

2%

8%

15%

75%

2%
3% 5%

90%

Sexe Hommes Femmes

L’EXPÉRIENCE DE L’INFIDÉLITÉ SEXUELLE AVEC SON PARTENAIRE ACTUEL

Base : aux personnes actuellement en couple

S/T 

25% 

S/T 

10% 
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9
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7 8 9

19

5

10 9

15

12

9

21

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50-64
ans

65 ans
et plus

Ouvriers,
emp.

 Prof. inter. Cadres,
prof. int.

Chefs
d'ent.,
indep.

 Cat.
pauvres

 Cat.
modestes

 Cl. moyen.
inf.

 Cl. moyen.
sup.

Catég.
aisées

Hétéros Homos Hétéros Homos

31

20

12

27

19

12

23

13

18

21

18 17 16 16

20

44

28

18

35

28

17

28

19

26

34

20
18

22

27
29

16

13

6

15

11

7

18

6
9 10

14 15

9
7 8

 Pas satisfait  Assez
satisfait

 Très satisfait  Pas satisfait  Assez
satisfait

 Très satisfait Aucun < à 1 1 à 2 3 et plus 0 à 3 ans 3 à 7 ans 7 à 10 ans 10 à 20 ans > à 20 ans

Age Niveau de revenu Orientation sexuelleProfession

Satisfaction quant à 

sa vie sentimentale

Fréquence des rapports 

sexuelle par semaine

Satisfaction quant 

à sa vie sexuelle

7

Hommes Femmes

Nombre de partenaires 

au cours de la vie

Zoom sur les Français ayant déjà eu un rapport sexuel avec quelqu’un d’autre que leur 

partenaire actuel

Note de lecture : 29% des chefs d’entreprise ont déjà eu un rapport sexuel avec une autre personne que leur 

partenaire actuel



L’expérience de différentes formes 

d’infidélité au cours de sa vieB
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S/T 

« OUI »

51% Souvent 
7%

De temps 
en temps

18%

Rarement 
26%

Jamais 
49%

S/T 

« OUI »

41% 
Souvent 

4%
De temps 
en temps

15%

Rarement 
22%

Jamais 
59%

« D’avoir eu un 

rapport sexuel » 
« D’embrasser sur la 

bouche » 

8%

21%

27%

44%

5%

15%

25%

55%

S/T 

56% 

S/T 

45% 

Sexe Hommes Femmes

5%

20%

24%

51%

3%
10%

20%

67%

S/T 

49% 

S/T 

33% 

Sexe Hommes Femmes

Question : En comptant tous les partenaires que vous avez eu au cours de votre vie, vous est-il arrivé […] avec une autre personne que celle

avec laquelle vous étiez en couple ?

L’EXPÉRIENCE DES DEUX PRINCIPALES FORMES D’INFIDÉLITÉ PHYSIQUE 

AU COURS DE LA VIE

Base : aux personnes ayant déjà été  en couple
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1970 2001 2014 2016
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L’ÉVOLUTION DE L’EXPÉRIENCE DE L’INFIDÉLITÉ SEXUELLE AU COURS DE LA VIE

- Evolution depuis 1970 -

S/T 

« OUI »

41% 

Souvent 
4%

De temps 
en temps

15%

Rarement 
22%

Jamais 
59%

Septembre 1970 : Étude de l’Ifop pour le Planning Familial réalisée par questionnaire auto-administré du 20 juin au

25 septembre 1970 auprès de 2 625 personnes âgées de 20 ans et plus, extrait d’un échantillon représentatif de 5 400

personnes âgées de 15 ans et plus résidant en France métropolitaine (hors Corse). Réponses sur la base des personnes

mariées ou ayant été mariées. La question était alors formulée de la manière suivante : « Depuis que vous êtes

marié(e) ou lorsque vous étiez encore marié(e), vous est-il arrivé d’avoir des rapports sexuels complets avec une

autre femme/homme que votre épouse/époux ? ».

Septembre 2001 : Étude de l’Ifop pour M6 réalisée par téléphone du 20 au 21 septembre 2001 auprès d’un échantillon

de 953 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. La question était alors formulée de

la manière suivante : «Avez-vous déjà été infidèle ? »

Janvier 2014 : Étude de l’Ifop pour Marriane réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 avril au 7 mai

2014 auprès d’un échantillon de de 7 403 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus,

EVOLUTION DEPUIS 1970

Réponses :

« A déjà eu un rapport sexuel avec 

une autre personne que son 

partenaire »

ENSEMBLE

Mode de 

recueil

Année de 

l’enquête

Question : Au cours de votre vie, vous est-il arrivé d’avoir eu un rapport sexuel avec une 

autre personne que celle avec laquelle vous étiez en couple ?

Base : aux personnes ayant déjà été  en couple



43

38
40

48
45 44

36

33

40
44

41

4

31

38

53

67

53

44
47

56

51

56

41

27

50 49
52

8

42 41

59

72

34
32

35 36
38

32 31

34

33
37

30

4

24

35

48

57

Sans religion Cath. non
pratiquants

Cath. pratiq.
occas.

Cath. pratiq.
régulier

 Pas satisfait  Assez
satisfait

 Très
satisfait

Maigre Normale En surpoids Obèse  Un  2 à 3  4 à 5  6 à 10  Plus
de 10

25

33

43
46

48

37
41 43

51

37
39

44 45
47

32

39

50 52

59

46 45 46

57

52
48

52 53 54

47

64

23
26

34
39

37

28

35

41 41

26
30

37
38 39

34
39

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50-64
ans

65 ans
et plus

Ouvriers,
emp.

 Prof. inter. Cadres,
prof. int.

Chefs
d'ent.,
indep.

 Cat.
pauvres

 Cat.
modestes

 Cl. moyen.
inf.

 Cl. moyen.
sup.

Catég.
aisées

Hétéros Homos Hétéros Homos

Age Niveau de revenu Orientation sexuelleProfession

Pratique 

religieuse

Corpulence 

(IMC)

Satisfaction quant 

à sa vie sexuelle
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Hommes Femmes

Nombre de partenaires 

au cours de la vie

Zoom sur les Français ayant déjà eu un rapport sexuel 

avec une autre personne que leur partenaire habituel

Note de lecture : 64% des gays ont déjà eu un rapport sexuel avec une autre personne que leur partenaire habituel



10 
personnes 

ou plus 
15% 6 à 9  

personnes 
4%

4 ou 5 
personnes 

14%

2 ou 3 
personnes 

26%

1 seule 
personne 

41%

10 
personnes 

ou plus 
18%

6 à 9  
personnes 

5%

4 ou 5 
personnes 

13%

2 ou 3 
personnes 

28%

1 seule 
personne 

36%

Question : Au total, au cours de votre vie, avec combien de personnes vous est-il arrivé... ?

12

« D’avoir eu un 

rapport sexuel » 
« D’embrasser sur la 

bouche » 

Base : aux personnes ayant déjà pratiqué la forme d’aventure extraconjugale testée

S/T 

" PLUS DE CINQ "

19% 

S/T 

" PLUS DE CINQ "

23% 

Moyenne

6,5 personnes

Moyenne

5,4 personnes

LE NOMBRE D’EXPÉRIENCES D’INFIDÉLITÉ PHYSIQUE 

AU COURS DE LA VIE

S/T 

31% 

S/T 

14% 

Sexe Hommes Femmes

24%

7%

14%26%

29%
11%

3%
12%

30%

44%
8 4

S/T 

24% 

S/T 

11% 

Sexe Hommes Femmes

19%

5%

17%

24%

35%

9%2%
9%

30%

50%7 4



13

16

5

8

23

10

6

5

47

31

41

20

26

19

12

8

De rêver de faire l’amour avec une autre personne que votre 
partenaire  

De vous livrer à un jeu de séduction avec une autre personne
que votre partenaire *

De vous masturber en pensant à une autre personne que votre
partenaire

De faire l’amour avec votre partenaire en pensant à une autre 
personne  

D'embrasser sur la bouche une autre personne que votre
partenaire

D’avoir exceptionnellement un rapport sexuel avec une autre 
personne que votre partenaire *

De lécher ou sucer le sexe d’une autre personne que votre 
partenaire mais sans aller plus loin  

D’avoir régulièrement des rapports sexuels avec une autre 
personne que votre partenaire sous l'emprise de l'alcool ou de 

la drogue

13

60%

46%

18%

47%

49%

13%

Oui, mais seulement une fois Oui, plusieurs fois

LES DIFFÉRENTES EXPÉRIENCES PERSONNELLES EN MATIÈRE D’INFIDÉLITÉ

- Résultats en fonction du sexe -

Question : Au cours de votre vie, vous est-il arrivé... ?

Réponses :

« OUI »

TOTAL

« OUI »

28%

29%

Base : aux personnes ayant déjà été en couple

69%

51%

63%

31%

54%

38%

27%

19%

51%

43%

30%

25%

44%

18%

10%

7%

Actes 

impliquant un                   

contact 

physique

Actes 

n’impliquant 

pas de 

contact 

physique

Proportion de Français ayant 

déjà fait l’expérience de cette 

forme d’infidélité

Hommes Femmes

(*) Étude Ifop pour Gleeden réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 au 9 janvier 2014 auprès d’un échantillon de 804 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

. 



Où ? Comment ? Avec qui ? L’infidélité 

telle qu’elle est pratiquée par les 

Français  
C
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AVEC QUI ?

L’identité de l’amant ou la maîtresse avec qui les infidèles ont eu un rapport sexuel (1/2)

15

Question : Et au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé alors que vous étiez en couple avec quelqu’un 

d’autre d’avoir un rapport sexuel avec... ?

60% 36% 

49% 40% 

36% 37% 

28% 26% 

23% 12% 

9% 7% 

50

45

36

27

18

8

Un ou une inconnu(e)

Un ou une ami(e) à vous

Un ou une collègue de travail

Un ou une de vos ex

Un ou une ami(e) de votre partenaire

Un membre de la famille de votre partenaire

Hommes Femmes

Proportion d’infidèles ayant déjà eu un 
rapport sexuel extra-conjugal

avec ce type de personnes

Base : aux personnes ayant déjà été infidèles
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Question : Et au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé alors que vous étiez en couple avec quelqu’un 

d’autre d’avoir un rapport sexuel avec... ?

50

45

36

27

18

8

Un ou une inconnu(e)

Un ou une ami(e) à vous

Un ou une collègue de travail

Un ou une de vos ex

Un ou une ami(e) de votre partenaire

Un membre de la famille de votre partenaire

+12 points

+8 points

En hausse significative depuis 2008

En baisse significative depuis 2008

Étude de TNS pour FHM réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 22 au 26 Mai 2008 auprès d’un échantillon de 401 personnes, représentatif de la population française âgée de 15 ans et plus. 

+3 points

AVEC QUI ?

L’identité de l’amant ou la maîtresse avec qui les infidèles ont eu un rapport sexuel (2/2)

Proportion d’infidèles ayant déjà eu un 
rapport sexuel extra-conjugal

avec ce type de personnes

Base : aux personnes ayant déjà été infidèles



51

45

41

42

24

15

13

25

Chez votre amant / votre maîtresse

Dans un hôtel

Chez vous

Dans une voiture

Dans un autre lieu public

Au bureau

Dans un club, une boîte de nuit

Autre

53% 48% 

47% 42% 

40% 42% 

45% 39% 

28% 18% 

19% 11% 

18% 7% 

27% 21% 
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Question : Au cours de votre vie, vous est-il arrivé d’être infidèle, c’est-à-dire d’avoir eu un rapport sexuel avec une 

autre personne que celle avec laquelle vous étiez en couple... ?

Proportion d’infidèles ayant déjà eu un 
rapport sexuel extra-conjugal

dans ce type de lieu 

Hommes Femmes

OÙ ?

Le lieu où les infidèles ont eu des ébats sexuels (1/2)

Base : aux personnes ayant déjà été infidèles



51

45

41

42

24

15

13

25

Chez votre amant / votre maîtresse

Dans un hôtel

Chez vous

Dans une voiture

Dans un autre lieu public

Au bureau

Dans un club, une boîte de nuit

Autre
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Question : Au cours de votre vie, vous est-il arrivé d’être infidèle, c’est-à-dire d’avoir eu un rapport sexuel avec une autre personne que celle 

avec laquelle vous étiez en couple... ?

Proportion d’infidèles ayant déjà eu un 
rapport sexuel extra-conjugal

dans ce type de lieu 

+11 points

+10 points

+6 points

+6 points

En hausse significative depuis 2008

En baisse significative depuis 2008

Étude de TNS pour FHM réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 22 au 26 Mai 2008 auprès d’un échantillon de 401 personnes, représentatif de la population française âgée de 15 ans et plus. 

OÙ ?

Le lieu où les infidèles ont eu des ébats sexuels (2/2)

Base : aux personnes ayant déjà été infidèles



42% 44% 

41% 33% 

39% 19% 

33% 16% 

29% 15% 

29% 10% 

22% 14% 

20% 12% 

19% 10% 

19% 6% 
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Question : Et au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé alors que vous étiez en couple avec quelqu’un d’autre d’avoir un rapport sexuel avec 

une personne rencontrée... ?

43   

37   

31   

26   

23   

21   

18   

17   

16   

13   

Sur votre lieu de travail ou d’études  

Dans une fête ou une soirée privée entre amis

Dans une discothèque, une boîte de nuit

Dans un bar, un pub ou un restaurant

Dans le cadre d’activités culturelles ou sportives  

Dans une fête publique (ex : bal, foire,..)

Lors d’un séminaire, un colloque ou salon professionnel  

Via un site ou une application de rencontre généraliste

Dans une fête de mariage ou de fiançailles

Via un site ou une application de rencontre spécialisé

Hommes Femmes

COMMENT ?

Les modes de rencontre par lesquels les infidèles ont trouvé un partenaire sexuel (1/2)

Proportion d’infidèles ayant déjà trouvé un 
partenaire via ce mode de rencontre 

Base : aux personnes ayant déjà été infidèles
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Question : Et au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé alors que vous étiez en couple avec quelqu’un d’autre d’avoir un rapport sexuel avec 

une personne rencontrée... ?

15   

13   

11   

9   

9   

7   

Dans une fête ou une soirée privée entre
amis

Dans une discothèque, une boîte de nuit

Dans un bar, un pub ou un restaurant

Dans une fête publique (ex : bal, foire,..)

Via un site ou une application de rencontre

Dans une fête de mariage ou de fiançailles

Base : personnes ayant déjà eu un rapport 

sexuel au cours de leur vie

COMMENT ?

Les modes de rencontre par lesquels les infidèles ont trouvé un partenaire sexuel (2/2)

Proportion de Français ayant déjà eu 
un rapport sexuel extraconjugal 

avec quelqu’un rencontré…

46

32

25

23

24

16

Proportion de Français * ayant déjà eu 
un rapport sexuel complet
avec quelqu’un rencontré…

Étude Ifop pour CAM4 réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 16 au 18 septembre 2015 auprès d’un échantillon de  de 2 001 personnes âgées de 18 à 69 ans.

. 

DONNÉES RECALCULÉES SUR L’ENSEMBLE DES FRANÇAIS 



Les nouvelles technologies : de nouvelles 

opportunités en matière d’infidélitéD
21
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Oui, 
plusieurs 

fois
13%

Oui, mais 
seulement 
une fois

6%

Non, 
jamais 
81%

35

28

24

22

27

22

18

15

20

15

11

8

18 à 24 ans 25-34 ans 35 à 49 ans 50 ans et plus

PROPORTION DE FRANÇAIS AYANT DÉJÀ 
ÉTÉ INFIDELES VIRTUELLEMENT

19%

7%

74%
8%

5%87%

S/T 

26% 

S/T 

13% 

Hommes Femmes

LES WEBCAMS : UN SUPPORT POUR TROMPER VIRTUELLEMENT SON CONJOINT
- L’infidélité virtuelle : une pratique très répandue chez les jeunes -

Total 

« OUI »

19% 

Comparaison des comportements des 

jeunes avec le reste des Français * 

(*) Étude Ifop réalisée par questionnaire auto-administré en ligne en avril 2015 auprès d’un 
échantillon de 2 003  personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

Sexe 

Question : Au cours de votre vie, vous est-il arrivé d’avoir un rapport sexuel virtuel avec une autre personne que votre partenaire, 

c'est-à-dire vous exciter mutuellement par SMS, photos, messageries, vidéos ou webcam ?

Base : aux personnes ayant déjà été en couple

INTERNET : UN SUPPORT D’INFIDÉLITÉ VIRTUELLE

L’usage des nouvelles technologies comme support d’excitation sexuelle extra-conjugale

ENSEM

BLE
ENSEM

BLE
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LES WEBCAMS : UN SUPPORT POUR TROMPER VIRTUELLEMENT SON CONJOINT
- L’infidélité virtuelle : une pratique très répandue chez les jeunes -

INTERNET : UN SUPPORT D’INFIDÉLITÉ RÉELLE

L’usage des sites de rencontre pour trouver un partenaire extra-conjugal

Oui, 
plusieurs 

fois
7%

Oui, mais 
seulement 
une fois

10%

Non, 
jamais 
83%

9%

11%80%

4%
8%88%

S/T 

20% 

S/T 

12% 

Hommes Femmes

Total 

« OUI »

17% 
Oui, 

plusieurs 
fois
6%

Oui, mais 
seulement 
une fois

7%Non, 
jamais 
87%

9%
10%

81%
3% 3%

94%

S/T 

19% 

S/T 

6% 

Hommes Femmes

Total 

« OUI »

13% 

« Un site ou une application de 

rencontre généraliste » 

Question : Et au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé alors que vous étiez en couple avec quelqu’un d’autre d’avoir un rapport sexuel avec 

une personne rencontrée via… ?

Base : aux personnes ayant déjà été infidèles

« Un site ou une application de 

rencontre spécialisé » 
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LES WEBCAMS : UN SUPPORT POUR TROMPER VIRTUELLEMENT SON CONJOINT
- L’infidélité virtuelle : une pratique très répandue chez les jeunes -

Question : Et au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé alors que vous étiez en couple avec quelqu’un d’autre d’avoir un rapport sexuel avec 

une personne rencontrée… ?

Base : aux personnes ayant déjà été infidèles

Exclusivement 
via un site de 

rencontre 
généraliste

9%

A la fois via un 
site généraliste 

et spécialisé
8%

Exclusivement 
via un site de 

rencontre 
spécialisé

5%

Ni l'un, ni 
l'autre
78%

Total 

« A déjà trouvé un partenaire 

extra-conjugal sur un 

site de rencontre »

21% 

RÉCAPITULATIF
Proportion de Français ayant déjà utilisé un site de rencontre pour trouver 

un partenaire pour un rapport sexuel extra-conjugal

71

44

27

20

39 38

23

14

22
24

18

6

18 à 24 ans 25-34 ans 35 à 49 ans 50 ans et plus

PROPORTION D’INFIDÈLES AYANT DÉJÀ 
TROUVÉ UN PARTENAIRE EXTRA-

CONJUGAL SUR UN SITE DE RENCONTRE

Comparaison des comportements des 

jeunes avec le reste des Français 

ENSEM

BLE
ENSEM

BLE
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Question : Et au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé alors que vous étiez en couple avec quelqu’un d’autre d’avoir un rapport 

sexuel avec une personne rencontrée... ?

64   

45   

39   

34   

34   

33   

32   

31   

28   

Dans une fête ou une soirée privée entre amis

Sur votre lieu de travail ou d’études  

Via un site ou une application de rencontre
(généraliste ou spécialisé)

Dans une discothèque, une boîte de nuit

Dans le cadre d’activités culturelles ou sportives  

Dans un bar, un pub ou un restaurant

Dans une fête publique (ex : bal, foire,..)

Dans une fête de mariage ou de fiançailles

Lors d’un séminaire, un colloque ou salon 
professionnel  

Base : jeunes de moins de 25 ans ayant déjà infidèles Proportion d’infidèles de moins de 25 ans ayant 
déjà trouvé un partenaire via ce mode de 

rencontre 

INTERNET : UN SUPPORT D’INFIDÉLITÉ RÉELLE CHEZ LES JEUNES

L’usage des sites de rencontre pour trouver un partenaire extra-conjugal

37% 

43% 

21% 

31% 

23% 

26% 

21% 

16% 

18% 

Proportion chez 

l’ensemble des 

infidèles


